

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2022/892 de la Comisión, de 1 de abril de 2022, que modifica el Reglamento de Ejecución (UE) n.º 668/2014 que establece las normas de desarrollo del Reglamento (UE) n.º 1151/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo sobre los regímenes de calidad de los productos agrícolas y alimenticios

(Diario Oficial de la Unión Europea L 155 de 8 de junio de 2022)

En la página 12, en el artículo 10 *bis*, apartado 4,

donde dice: «anexo VI»,

debe decir: «anexo VII».

En la página 13, en el artículo 10 *ter*, apartado 4,

donde dice: «anexo VII»,

debe decir: «anexo VIII».
